



INTERNET DÍJCSÖKKENÉS 2018. JANUÁR 1-től!

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy 2018. január 1-től kezdődően az Internetszolgáltatásra vonatkozó ÁFA szabályok módosulnak. Az eddigi 18%-os ÁFA tartalom helyett január 1-től az Internetszolgáltatási csomagok 5%-os ÁFA kulcs alá tartoznak. Mindezek az intézkedések az Internet szolgáltatás díjának csökkenését eredményezik.

A 2018. január 1-után érvényes bruttó előfizetési díjakat tartalmazó táblázat a www.digitalvac.hu honlapon az „ÁSZF” pontra kattintva érhető el. A díjcsökkenés a meglévő és az új előfizetések esetében is érvényes, valamint a „Kombi” csomagokra előfizető ügyfeleink díjaiban is jelentkezik.

Tisztelettel: Vác Városi Kábeltelevízió Kft.



Új ügyfélszolgálati elérhetőség!

Értesítjük Tisztelt Előfizetőinket, hogy 2018. január 1-től kezdődően ügyfélszolgálatunk elérhetőségi telefonszáma megváltozik. 2018. január 1-től, a 40/415-615-ös "kék" telefonszámunk helyébe a 80 /815-615-ös "zöld", ingyenesen hívható telefonszám lép. Az ügyfélszolgálat további elérhetőségei (27/317-473; info@digitalvac.hu) a továbbiakban változatlanul elérhetőek.

Tisztelettel:
Vác Városi Kábeltelevízió Kft.



SPÓROLÓS JANUÁR!

Az éves díjfizetést választó ügyfeleink számára egyedi kedvezményeket biztosítunk, melyekért kérjük, hogy keressék bizalommal ügyfélszolgálatunkat az ismert elérhetőségek valamelyikén!

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a DIGITALVAC Kábeltelevízió Kft. által nyújtott kábeltelevíziós szolgáltatást 2018. január 1-től a Vác Városi Kábeltelevízió Kft. látja el. A díjcsomagok tartalma és díjai változatlanok maradnak.

A DIGITALVAC Kft. jogutódlással beolvad a Vác Városi Kábeltelevízió Kft-be. A változást a számlázási folyamatok egyszerűsítése indokolta, a váltással csökkenthető a kibocsátott számlák mennyisége. További részletekkel kapcsolatban Ügyfélszolgálatunk áll szíves rendelkezésükre!

DIGI FILM

A **DIGIFILM** elhozza otthonába a legnagyobb filmsztárok legjobb filmjeit! A legújabb mozikerek mellett a csatorna kínálatában az utóbbi évek legjobb filmalkotásai is műsorra kerülnek, természetesen megszakítás és reklámok nélkül. A **DIGIFILM** egy külön előfizethető prémium csatorna, mely digitális hálózaton, kódoltan a 442 MHz-es streamben fogható. Most igazán megéri előfizetni, hiszen mindössze havi 600 Ft-ért a mozi hához jön!

A tájékoztatás nem teljes körű, részletek az ügyfélszolgálaton!
